
ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAçIJ, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19h) do dia vinte de junho do ano de dois mil e vinte e dois(20/06/2022), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'

67, sob a Presidência do Senhor Vereador José Chamar de Oliveira, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente cumprimentou os Vereadores, o público presente e também aqueles que

acompanham nossa transmissão pelo facebook e pediu à Senhora Secretária da Mesa
Diretora Vereadora Karen de Campos Maia que procedesse a verificação da presença

dos Senhores Vereadores, na qual constatou a presença de nove(09): Benilda de Meio
Azevedo, Bruna Pereira, Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle biqueira
Ferreira dos Reis, José Chamir de Oliveira, Karen de Campos Maia, Luciano Aparecido

Ribeiro(Fio), Luciano Valdecir dos Santos(Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca.

Tendo verificado a presença da edilidade, o Senhor Presidente José Chamar, em nome
de Deus, declarou aberta a reunião e pediu à Senhora Secretária Vereadora Karen
fizesse a leitura da matéria do EXPEDIENTE: ..4fa da 8" mean;ão .Ek/raord//zíír;a que,

após lida, foi submetida a Tumo União de Discussão e Votação e foi Aprovada por

todos os vereadores, sem ressalva. Continuando, a Senhora Secretária passou à leitura
do EXPEDIENTE DO LEGIsLATIvo: INoiCAÇÃO N.' 15/2022. Após a leitura, o Senhor

Presidente José Chamir concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria

do expediente ou outros assuntos de interesse público e neste momento houve uma
conversa informal entre os presentes, sendo solicitado pelo Senhor Vereador Gabriel

VJJor Almeida dos Santos que se constasse em ata que nosso jurídico já está elaborando

Prometo de Emenda à Lei Orgânica para implantação do Orçamento Impositivo, a
exemplo do que já acontece em outros municípios e propiciará à edilidade um pouco de

autonomia para direcionar recursos públicos onde há maior necessidade, beneficiando

assim nossa população. Passando para a OKDEN'i DO DIA o Senhor Presidente pediu à
Senhora Secretária que fizesse a leitura do parecer das comissões ao

'N:..I.A!.2SZ2. "AUTORIZA O POI)ER EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDER O USO GRATUITO I)E
UM G.4LPÃO INDtJSTRIAL RURAL OE PROPRIEOADE DO MUNICÍPIO DE CAREAÇU À

EMPRESA AnA L,4is RiBEiRO OE SouzA, E oÁ ouTRAS PRovloÊNci,4s" e; após a, \e3hla,,

submeteu a matéria a Turno Unico de Discussão e 'çrotação e foi Aprovada pelo \.]
plenário. Ato contínuo, a Senhora Secretária Vereadora Karen fez a leitura do parecer
das comissões ao PKoiETO.;PE.;LELnli,.1;6Z21)22 "Hora.K.rzH o PoorK .Elxzcurzl'o

MUNICIPAL A CEOER O USO GR,4TUITO OE UM TERRENO URBANO PUBLICO DE

PROPRIEDAI)E DO MUNICÍPIO I)E(I:AREAÇU A EMPRESA DALI)EMIR 'yIEIRÀ I)E LIM/
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Senhor Presidente submeteu a matéria a Tumo União de Discussão e Votação e foi

Aprovada pelo plenário. Continuando, o Senhor Presidente submeteu a Segundo Tumo
de Discussão e Votação o "D.rsPÕr soB.ec ,4s o.r.Rrrxízzs
PARA A ELABORAÇÃO O,â LEI ORÇAMENTÁRIA - LOA OE 2023 E DÁ OUTRAS

PRor70.ÉA'c/Hs" e foi Aprovado pelo plenário. Em seguida o Senhor Presidente

submeteu a Segundo Tumo de Discussão e Votação o
'AUTORIZA O POI)ER EXECUTIVO MUNICIPAL A CEI)ER O USO GRATUITO I)A ESCOLA

MUNICIPAL DOS FORTES À ASSOCIAÇÃO DA COMUNIDADE FORTES DE AGRICULTORES
.phW/z,iH.e.es - ,4/;:4.F E o.á ouro,4s p'xor/o.ÉA'c/Hs" e foi Aprovado pelo plenário.

Finalizada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente pediu a Senhora Secretária Vereadora

Karen que fizesse a leitura do Requerimento para a TRIBUNA LivRE oo CinAnÃo da
Senhora Lindinalva de Souza Pimentel que pediu a palavra para falar sobre a reciclagem

do lixo e sobre os animais abandonados que ficam perambulando pelas ruas da cidade.

Após a leitura, o Senhor Presidente convidou a Senhora Lindinalva para ocupar a
tribuna, advertindo-a do tempo regimental de quinze minutos. A Senhora Lindinalva

solicitou da edilidade providências urgentes para essas questões sociais que são de

extrema importância. O Senhor Presidente agradeceu a presença da Senhora Lindinalva

e informou que seu requerimento será encaminhado ao Executivo para que soam
tomadas as medidas necessárias. Finalizando, o Senhor Presidente passou para as

CoNsinEKA(:ÕE& !.IN:A!$ e concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seu

pronunciamento final. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente José Chamir de

Oli\eira agradeceu a presença de todos, infomlou que do dia I' ao dia 31 de julho a
Câmara estará em recesso fiincional, porém o expediente administrativo continuará
funcionando normalmente e já deixou todo o público convidado para a próxima reunião

ordinária no dia I' de agosto às 19 horas e declarou encerrada esta sessão. E eu, Karen

de Campos Maia, Vereadora Secretária da Mesa Diretora da>Fjêmara Municipal de

Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim .il1:=414qY=e= pelo Senhor
Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 20 de Junho de 2022.
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